

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

1.	Назва предмета закупівлі	«Деревина дров'яна, 1 групи, колоті, ТУУ-00994207-005» (ДК 021:2015: 03410000-7 Деревина)			
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	№, з/п	Найменування предмета закупівлі	Од. виміру	К-ть
		1	«Деревина дров'яна, 1 групи, колоті, ТУУ-00994207-005»	м <sup>3</sup>	125
		<p>Якість товару повинна відповідати наступним характеристикам: вимогам стандартів, а також умовам, встановленим чинним законодавством до даного виду Товару:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- деревина дров'яна повинна бути твердих порід (дуб, бук, граб, ясен)</li> <li>- деревина дров'яна повинна бути очищена від сучків і гілок;</li> <li>- висота сучків, що залишилися не повинна перевищувати 30 мм;</li> <li>- гнилість, зовнішня та внутрішня трухлява – не допускаються;</li> <li>- деревина дров'яна може бути як в корі, так і без кори. Допускається наявність кори не більше 5% на 1 м<sup>3</sup>;</li> <li>- вологість: 25-30%.</li> </ul> <p>Доставка, завантаження, розвантаження товару здійснюється силами та транспортом Учасника.</p>			
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі пункту 1 розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року № 275, а саме методом порівняння ринкових цін. Метод порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни товарів, що міститься у мережі інтернет у відкритому доступі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель "Prozorro" щодо аналогічних закупівель, проводились ринкові консультації.</p>			

Уповноважена особа  
відділу освіти, молоді та спорту  
Миколаївської міської ради

  
підпис.

**Ірина БЕРЕЗА**